



6月11日,张花高速澧水特大悬索桥成功合龙,标志着大桥主体结构完工。目前,该桥是我省第二大跨径悬索桥。 记者 郭立亮 摄

我省第二大悬索桥在澧水河大峡谷上空合龙 以前车程2小时 今后只要1分钟

本报6月11日讯 今天上午11时28分,随着重达115吨的最后一块梁段稳稳地吊装在B1#和B2#梁段之间,张花高速公路第八合同段张家界澧水特大悬索桥成功合龙。澧水特大悬索桥预计2013年建成通车,通车后张家界岸至永顺岸行驶时间由原来的两个小时缩短为不到一分钟。

张花高速公路途经张家界永定区以及湘西土家族苗族自治州永顺、保靖、花垣三县,在湘西北地区形成一条东西方向的运输主动脉。通车后,从张家界到重庆的时间将由8小时缩短到4小时。

张家界澧水特大悬索桥地处张家界市永定区和湘西土家族苗族自治州永顺县交界处,是张花高速全线的控制性工程。澧水特大悬索桥跨越澧水河大峡谷,谷底与桥面高差达400米左右,跨径856米,是我省高速公路中第二座特大悬索桥,仅次于矮寨特大悬索桥(跨径1176米)。

澧水特大悬索桥采用“高塔大横梁无支架施工法”,为国内外大跨径悬索桥施工首创。去年5月,大桥先导索还成功采用火箭抛送过谷,成为湖南高速公路建设史上第一个、国内第二个采用火箭抛送先导索技术的项目。 ■见习记者 黄帅

外婆请人将脑瘫外孙丢进池塘 迷信致命:“希望他投胎转世过好日子”

本报6月11日讯 外孙脑瘫卧床6年,外婆倾家荡产尽心照料。后来外孙突然发高烧,吃药打针不见好转,信奉迷信的外婆雇人将其扔到外面,让其投胎转世过好日子。近日,茶陵县检察院以涉嫌故意杀人罪公诉外婆刘芳。

男童溺亡真凶是外婆

去年10月15日上午9点,茶陵县公安局110指挥中心接到报警:该县沱江乡雅环村的一个池塘里发现一具男童尸体。

民警经过仔细摸排,收集到线索:死者为晓强,8岁,生前患有脑瘫。

案件很快真相大白:凶手是晓强的外婆刘芳。

照顾脑瘫外孙外婆不堪重负

刘芳的老伴过世得早,因为没有儿子,又想抱孙子,她便将其中一个女儿留在家中,招婿上门。2003年,刘芳的女儿生下了晓强。

晓强长相清秀,惹人喜爱。但在2岁的时候,发生了一个悲剧:一天,年幼无知的晓强捧起家里的白酒就喝。因饮入过多,晓强出现中毒症状,后来虽被救了回来,但却患上了脑瘫。

为给晓强治病,父母南下深圳打工,照顾晓强的重任落在了刘芳身上。

家境不佳的刘芳拼命捡田螺换取少量生活费,但晓强的病却是一个无底洞。为了给晓强治病,已是倾家荡产。

花钱雇凶将外孙扔入池塘

去年10月10日,晓强突然发高烧,吃药打针不见好转。“人这辈子受罪,下辈子投胎转世肯定可以过好。”为了让外孙少受点罪,信奉迷信的刘芳打算让晓强“投胎转世过好日子”。

农村迷信说小孩死在家中不吉利,第二天,刘芳找到同村的吴某,请他帮忙将晓强丢掉,并许诺给对方1000元。

吴某找到陈某,让对方和他一起将晓强丢掉。10月12日晚上7点左右,两人来到刘芳家,此时晓强躺在床上,眼珠仍在转动,还有呼吸。

因为不忍心看着他们把孩子背出去,刘芳坐在离家门口很远的地方,待吴、陈二人把孩子背走后,她关上门去了另一个女儿家。

吴、陈二人原本计划将晓强丢到河里,因陈某脚痛,最终将晓强扔进了附近一口池塘里。案发后,吴、陈二人一并归案。(文中人物系化名)

■记者 李永亮 通讯员 黄璐 雷桂卉

6月28日前,湘江长沙段交通管制

本报6月11日讯 为确保南湖路湘江隧道补充勘察工程施工安全顺利进行,从即日起至6月28日,湘江长沙段施工水域海事部门实施交通管制。

施工水域范围为:湘江长沙段橘子洲洲头水域东岸南湖路、西岸阜埠河路连线上游200米至下游200米之间的水域范围。施工船舶在施工水域内钻探作

业需按有关规定显示信号,施工水域内禁止过往船舶齐头并进、追越、掉头、抛锚、停靠、系泊、捕鱼、挖砂及其他作业,船舶、浮动设施通过施工水域必须严格按照导航标志引导航行,由船长亲自驾驶。施工水域有海巡艇现场维护,过往船舶必须服从现场指挥。

■记者 陶海音 通讯员 胡富君

相关链接

杀母“孝子”被判缓刑

外界高度关注的“孝子杀母”案,5月30日一审宣判。广州市番禺区人民法院以故意杀人罪判处被告人邓明建有期徒刑三年,缓刑四年,羁押长达一年的邓明建重获自由。

从老家四川到番禺打工,邓明建悉心照料中风瘫痪病母18年,任劳任怨,感动了亲友乡邻,也感动了众多市民。在病痛的煎熬下,母亲一再求死。去年5月16日,他受迫为母亲买来农药递上,母亲毅然喝下,留下最后一句话——“谢谢”,与世长辞。

本案主审法官介绍,控辩双方对于邓明建构成故意杀人罪没有分歧。公诉人认为,被告人犯罪行为情节较轻,且能如实供述自己的罪行,建议法院对其判处有期徒刑三年,并可适用缓刑。辩护人认为邓明建的犯罪动机是在母亲要求和生活的重压下产生的,其自愿认罪,并有亲友及工友的求情信,证明其履行照顾母亲的义务,故建议从轻处罚。律师认为,法院对其判处缓刑,是情、理、法合并运用的结果。

同济堂制药 中华老字号

仙灵骨葆片 帮助钙吸收

解决腰酸·背痛·腿抽筋

仙灵骨葆片 帮助钙吸收

人到中老年以后,很多人都会中爪腰背痛、腿抽筋、易摔跤、易骨折、易感冒、身高明显缩短等现象。大多数人认为,上了年纪,这些问题都难弄。往往希望靠补钙的方法来缓解。可天天喝牛奶、晒太阳,天天吃钙片,还是腰酸背痛腿抽筋,走路没力气。

为什么补钙很难吸收?

由于中老年人身体机制衰退,吸收钙的能力下降,因此钙的利用率较低。人对钙的吸收率常与年龄变化成正比,婴幼儿、青少年、成年人的吸收率皆比老年人高,相比之下,老年人钙的吸收率极低。钙吸收能力下降,中老年人还是腰酸背痛腿抽筋,要想办法帮助钙的吸收。

仙灵骨葆片怎么帮助钙吸收?

中医对骨质疏松的研究是其医学的精髓,其药方来源来进行探讨和治疗的。通过中医药调补气、血、精、神、活、血、通、经等对机体的整体调节作用,提高机体抗氧化能力、免疫功能,调节性激素水平,以促进钙吸收,达到治疗骨质疏松的目的。

同济堂药业生产的国药准字药品——

仙灵骨葆片,就是根据“肾主骨”等中医理论研制,经过数十年临床试验证明仙灵骨葆片具有“促进钙吸收”的独特功效。仙灵骨葆片通过滋补肝肾,达到促进钙吸收,强壮中老年人骨骼,解决了中老年人腰酸、背痛、腿抽筋的大问题。

仙灵骨葆片由广生药业“同济堂”荣誉出品,同济堂1994年被定为“中华老字号”。

同济堂传统中药文化

——国家级非物质文化遗产

同济堂药业始创于清光绪十四年(公元1888年)被定为“中华老字号”。2008年,为进一步贯彻“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,认真做好非物质文化遗产的保护、管理工作,为弘扬中华文化,推动社会主义文化大发展大繁荣做出新的贡献,同济堂传统中医药文化被国务院列入“国家级非物质文化遗产”。

仙灵骨葆片正是国家级非物质文化遗产的结晶,通过促进钙吸收,帮助中老年人解决腰酸、背痛、腿抽筋。

同济堂药业生产的国药准字药品——

咨询电话: 13317490127 湖南各大连锁药店均有销售

常德鼎城人民医院
治白内障 又好 又扶贫
地址:常德桥南小园盘
电话: 0736-7390510

三湘都市报
报花刊登热线
82866567 15608407778
本报目后:业务精英10名,有国家职业资格